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 Време је да ЕУ "размисли о обавезној вакцинацији" против ковида, рекла је данас
шефица Европске комисије Урсула фон дер Лајен.

  Она је нагласила да ће владе земаља чланица одлучивати о тој мери.  

"Мој лични став је да је разумљиво и прикладно да сада водим ову дискусију", рекла је
она на конференцији за медије, истакавши да је трећина од 450 милиона становника ЕУ
још увек невакцинисана.

  

"Како можемо да подстакнемо вакцинацију и потенцијално размишљамо о обавезној
вакцинацији у Европској унији? О томе је потребна дискусија. За ово је потребан
заједнички приступ. Али мислим да је то дискусија коју ћемо морати да водимо", казала
је.

  

Фон дер Лајенова каже да комплетна вакцинација и бустери дају грађанима најјачу за
сада доступну заштиту против коронавируса у ситуацији двоструке опасности, четвртог
таласа пандемије и појаве новог соја коронавируса.

 1 / 2



Урсула фон дер Лајен: Време је да ЕУ размисли о обавезној вакцинацији против коронавируса
среда, 01 децембар 2021 15:59

  

"За нови сој омикрон СЗО каже да је високо ризичан. Ми још не знамо довољно о том
соју, али знамо толико да можемо бити забринути. Очекујемо да за две до три недеље
добијемо довољно информација о новом соју, а до тада нам предстоји трка са временом
коју треба да искористимо за вакцинацију и бустере". каже Урсула фон дер Лајен.

  

Председница ЕК је најавила да ће ЕУ до краја марта добити додатних 360 милиона доза
вакцина компанија Фајзер и Модерна, што је, према њеним речима, довољно за бустер
дозе свих вакцинисаних Европљана.

  

Истовремено, у договору са те две компаније ради се на убрзаној испоруци вакцина за
децу које би у ЕУ требало да буду доступне од 13. децембра.

  

У случају да постојеће вакцине не буду дале довољну заштиту када је реч о новом соју
Урсула фон дер Лајен наводи да је научницима потребно око 100 дана да прилагоде
вакцине новој мутацији.

  

(Танјуг)
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